



商河县自来水公司： 做好64万商河人的“水管家”



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李芸云 通讯员 张洪波

战疫期间保正常供水 确保水质持续达标

“非常时期,既要做好员工防护工作,又要进一步压实安全生产责任,加强安全风险隐患排查,确保水厂生产安全。”在每周一的例会上,商河县自来水公司负责人强调着一周的工作重点。

据了解,自新冠肺炎疫情发生以来,商河县自来水公司党支部坚决贯彻落实上级决策部署,全力以赴守护全县供水命脉和人民群众饮水安全。公司第一时间组织召开疫情防控工作调度会,成立疫情防控工作领导小组,部署疫情防控期间重点工作任务,明确人员职责和分工,全力做好稳生产、保供水。

同时,加强疫情防控期间关键岗位的日常值守,对生产运行、水质监测、调度中心、应急抢修等重要岗位实行专人专岗,疫情期间水厂运行人员调配补充的应急方案,不得因人员隔离等出现缺岗现象,24小时不间断值守,及时处理疫情期间各类突发事件。各水厂严格厂区管理,做好员工身体健康检查及消毒工作,厂区环境消毒无死

作为64万商河人的“水管家”,自新冠肺炎疫情发生以来,商河县自来水公司供水公司在保证防疫工作的同时,全力保障生产运行安全,做到了防疫生产两不误。

开发区工业水厂原水管道工程示意图



▲增加出厂水、管网水的检测频次。



◀工程示意图 ▲施工现场

角,严禁非生产和管理人员进厂。
加强水厂消毒设施的巡视检查,加强净水工艺管理和自来水消毒过程控制。水质化验中心增加出厂水、管网水的检测频次,严格按照山东省城镇水质检测项目进行水质化验,确保水质符合国家标准,发现异常及时上报。“作为64万商河人的水管家,要时刻保证让大家喝上放心水。”公司负责人说道。

有序复工复产 完善供水管网设施

随着疫情防控形势逐渐好转,商河县自来水公司科学施策,为项目建设全面铺开下好先手棋,打好主动仗。公司各部门根据建设要求,提前制定详细的年度任务安排,按照责任分工,2020年,商河县自来水公司承担通往开发区工业水厂的原水管道建设任务,结合疫情防控实际,商河县自来水公司通过网络办公的形式,组织专家完成设计方案审查,随之按照相关流程,完成招标等工作。目前,2234米的DN600管道已基本竣工。

围绕城区已有供水管道老化、配水能力不足以及新建道路配

套供水管网滞后等问题,完善城市供水管网建设。结合当前道路建设施工条件,计划实施10条道路供水工程。截至目前,已完成花园街、宏德路西延2条道路供水管网已建成通车,银河路中段、田园路打通,花园街西延、西城区苏家路4条道路供水管网计划5月份前完成;银河路、彩虹路2条道路供水管网计划6月底完成;商东路、商西路2条道路供水管网计划8月底前完成。

近年来,城区住宅小区内部供水问题和矛盾日益凸显,已成为城市供水的“瓶颈”和“短板”,也成为居民对供水咨询和投诉的

重点。为彻底解决城市供水“最后一公里”问题,全面提升供水管理服务水平,自去年以来,商河县自来水公司按照《商河县城市住宅小区供水管理专项整治方案》要求,分门别类进行专项整治。目前,该工作正有条不紊地进行中,已经完成8个小区的供水改造移交工作,接下来,将逐步实现住宅小区供水由自来水公司管网到户、抄表到户、服务到户。

目前,全公司的努力下,实现了疫情防控和项目建设两手抓、两不误,为全年工作奠定了较好基础。

3月22日-28日 第三十三届“中国水周”

坚持节水优先 建设幸福河湖